

**АДВОКАТТАР АЛҚАСЫ «АЛМАТЫ
ҚАЛАЛЫҚ АДВОКАТТАР АЛҚАСЫ»**



**КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ
«АЛМАТИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ
КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ»**

**АДВОКАТ ИСМАИЛОВ ВАГИФ
САДЫКОВИЧ**

**АДВОКАТ ИСМАИЛОВ ВАГИФ
САДЫКОВИЧ**

Исх.№1 от 13.01.2023 г.

**Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
Мергалиеву Асламбеку Амангельдиновичу
от
адвоката АГКА Исмаилова Вагифа Садыковича,**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

В Управлении полиции Алмалинского района города Алматы на протяжении более чем двух лет рассматривается уголовное дело по заявлению ТОО «Каблан» о присвоении башенного крана группой преступников, путем подделки паспорта на башенный кран и последующей его легализации.

Надо открыто сказать, что к сожалению, лица совершившие преступления уводятся от уголовной ответственности благодаря иногда бездействию, а иногда умышленным действиям работников прокуратуры и полиции. Пиком такой незаконной деятельности работников прокуратуры и полиции стало исключение ТОО «Каблан» из числа потерпевших. ТОО Каблан является собственником крана с 2006 года и имеет полную хронологию документов начиная с кредита на покупку крана на заводе-изготовителе до его монтажа в месте его нынешней дислокации.

Я, как адвокат и мои доверители уже перестали верить в справедливость. Мало того кран был похищен у моего доверителя теперь еще фактически сотрудники полиции и прокуратуры своими действиями стали легализовать права преступников путем лишения моего доверителя статуса потерпевшего. Я и мои доверители уже морально и физически были истощены и обескуражены от такого правового беспредела со стороны сотрудников полиции и прокуратуры. Работники доверителя доведены до крайности, утратив какую-либо веру в законность и справедливость намерены были устроить самосуд над бандитами, которых так тщательно уводят от уголовной ответственности.

Но, благодаря судье Алматинского городского суда Бурумкулову Б.Н. удалось восстановить справедливость. Его постановление хоть не окончательное в этом деле, но очень знаковое, он отменил постановление следователя об исключении ТОО «Каблан» из числа потерпевших. Бурумкулов Б.Н. услышал чаяния предпринимателя, разобрался,

восстановил справедливость и самое важное и главное вселил в людей веру в закон и справедливость, не допустил самосуда и сбросил нарастающее напряжение вокруг этого уголовного дела.

От себя лично, я хочу выразить этому человеку благодарность. Вынес решение по закону и совести. Посветил время и вник в суть уголовного дела, принял справедливое и законное решение. Мне, как адвокату очень приятно, что такие люди как Бурумкулов Б.Н. находятся именно там, где они должны быть по своему призванию, вершить правосудие.

Отдельную благодарность я и мои доверитель ТОО «Каблан» хотим выразить судье Специализированного межрайонного следственного суда города Алматы Байдаулетовой А.Т. Несмотря на мое ожесточенное противостояние не только с прокурором, но и порою непосредственно с судьей в ходе судебных заседаний по вопросам прекращения уголовного дела и порядка проведения судебного процесса, Байдаулетова А.Т. умеет абстрагироваться от эмоций сторон в ходе судебного заседания и перейти к закону и совести. Она последовательно и тщательно выясняла ключевые доводы жалобы, сравнила и проанализировала их с материалами уголовного дела после дала возможность опросить следователя и поставить точки над і. В результате полного и всестороннего исследования материалов дела вынесено справедливое и законное решение об отмене постановления о прекращении уголовного дела.

Отдельно хочу отметить судей г. Алматы, специализирующихся по уголовным делам, таких как - Сейтов Нурдилла Зейнедуллаевич, Есенгельдиев Сардар Алимкулович и Омаров Алмас Рымболатович. Ими проводится качественная работа по разъяснению принятых ими решений. Нам мой взгляд это очень важно, потому что тем самым судьи исключают необоснованную нагрузку на суды вышестоящих инстанций. Особенно это важно, когда разъяснение суда находит свое место в тексте принятого судебного акта.

За девять месяцев 2022 года в Администрацию президента РК поступило 41 тыс. обращений от граждан. По словам президента, каждое четвертое обращение касается деятельности правоохранительных органов страны и судебных решений. Об этом Касым-Жомарт Токаев сообщил на встрече с общественностью Алматинской области. Президент отметил, что в стране должно восторжествовать верховенство закона.

Миссия народа Казахстана и президента вполне выполнима пока в судах нашей станы работают действительно высокие профессионалы своего дела, честные и порядочные люди, наделенные особыми полномочиями по отправлению правосудия, такие как Бурумкулов Бакытбай Несипбекович и Байдаулетова Анина Тулегеновна.

Хочу пожелать им здоровья, терпенья в их нелегком труде и по меньше судебных дел! Пусть все судебные дела заканчиваются миром.

Считаю необходимым просить Вас принять в отношении судьи Алматинского городского суда Бурумкулова Бакытбая Несипбековича и судьи Специализированного межрайонного следственного суда г. Алматы Байдаулетовой Анины Тулегеновны установленные законом меры стимулирования и поощрения, а также использовать данное обращение при оценке профессиональной деятельности упомянутых судей, поскольку именно такие люди способствуют укреплению законности в нашей стране.

С уважением,

Адвокат АГКА



Исмаилов В.С.